

工作简报

2017年第21期

(总第105期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年6月6日

目 录

- 李国英等省领导参观安徽秸秆综合利用博览会
- 安徽省首届秸秆综合利用博览会在合肥滨湖国际会展中心举办
- 政投公司举办“2017年政投好声音暨市国资委首届青年好声音选拔赛”
- 政文外滩物业迎接市级“节水型小区”评检
- 天鹅湖畔项目部组织小区业主快乐亲子游

李国英等省领导参观安徽秸秆综合利用博览会

2017年6月5日下午，省委副书记、省长李国英，省委常委、

合肥市委书记宋国权，副省长张曙光等莅临合肥滨湖国际会展中心参观安徽秸秆综合利用博览会，巡视了各展区，并与参展企业代表亲切交流，对展会促进秸秆多途径、多层次、高附加值利用所发挥的积极作用给予了高度肯定。

安徽省首届秸秆综合利用博览会在合肥 滨湖国际会展中心举办

6月5日，2017安徽秸秆综合利用产业博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕，常务副省长邓向阳致开幕词并作主旨演讲。本次展会是省环保厅、省发改委、省农委、合肥市政府联合举办的首届秸秆产业、技术、资本交流盛会，展览面积23000平方米。

安徽省是粮食大省，农作物秸秆资源丰富，每年可收集利用量在4800万吨左右。长期以来，大量秸秆都被当成农业废弃物，要么一烧了之，要么简单低效处理，没有产生应有的经济效益。特别是秸秆焚烧，不仅造成资源浪费，而且导致季节性空气污染，加重局部地区的雾霾天气。推进秸秆综合利用，可以保护生态环境，挖掘秸秆资源的经济价值与科技转化的巨大潜力。本次展会正是给小秸秆提供了一个大舞台，可以看到秸秆不仅能制作有机肥，还能用来制板材、发电、盖房子、做盆景、制餐具、做工艺品等，实现“七十二变”。

本次展会共设置综合、地市、省外国外、装备4个展区。其中，综合展区以图片形式，配合声光电，展示在秸秆综合利用技术、产业化方面取得的成就以及秸秆科研成果和秸秆文化工艺等，介绍我省在秸秆综合利用产业方面的政策；地市展区展示16个市在秸秆综合利用方面的资源、利用现状及相关产业支持政策等；省外国外展区展示省外和国外秸秆综合利用技术、成果及产业化情况；装备展区集中展示秸秆收储、压块、制肥、制气、制炭、饲料、燃料、制浆、建材设备。

政文会展通过公开招投标，成为本次展会的服务供应商。因本次展会紧跟中博会后举办，筹备时间较短，前期政文会展派专人驻组委会办公，配合完成展会资料收集、招商确认、展位图规划、邀请函发放等各项工作。在中博会结束后立即全员投入，放弃端午假期和周末，全面做好展会现场服务对接、广告制作、会务接待、后勤保障等各项工作，以高质高效的服务赢得了各方面的一致肯定。

政投公司举办“2017年政投好声音暨市国资委首届青年好声音选拔赛”

为增强企业凝聚力，丰富员工文化生活，积极打造公司企业文化品牌，由合肥政务文化新区投资有限公司工会主办，合肥泓瑞金陵大酒店承办的“2017年政投好声音暨市国资委首届青年好声音选拔赛”于2017年6月2日在合肥泓瑞金陵大酒店举行。公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦参加活动，活动特邀市国资委副调研员、组宣处处长尹玲参加并担任评委。

来自公司及所属子公司、委托运营单位的21名选手参加比赛。比赛中，选手们各展所长，既有清新婉转的《风吹麦浪》，也有悦耳动听的《春暖花开》；既有青春律动的《歌在飞》，有也高亢辽远的《青藏高原》；既有深情缱绻的《my heart will go on》、《阿楚姑娘》，也有淡雅唯美的《The Show》、《Changing》；既有抒发爱国情怀的《精忠报国》，也有传递民族大义的《鸿雁》。经过激烈角逐，来自政文会展市场部的陈松林以一曲《掌声响起来》拔得头筹。本次比赛的获奖选手将作为候选人代表公司参加市国资委首届青年好声音的比赛。

政文外滩物业公司迎接市级“节水型小区”评检

2017年6月5日，合肥市节约用水办公室对政文外滩物业公司在管的天鹅湖畔申报节水型小区进行了评检。

自2016年9月以来，政文外滩物业公司积极行动，结合天鹅湖畔小区实际情况，认真开展节水型生活小区的创建活动。一方面制订创建工作方案，通过自查整改等有力措施不断完善自身，杜绝了跑冒滴漏和大量放水等浪费水资源的现象；另一方面加大对居民的节水宣传教育，经过一年努力，节水效果显著。在现场检查中，专家组分别对软件材料和项目现场进行了深入细致地检查。在听取了天鹅湖畔小区项目负责人的汇报后，与会专家肯定了政文外滩物业公司企业节水制度健全、节水设施设备完善的同时，也对存在问题进行了梳理，要求对存在问题及时进行整改。

政文外滩物业公司将以此次检查为契机，进一步加大小区节水宣传力度，强化对节水的精细化管理，高标准、严要求迎接复检工作。

天鹅湖畔项目部组织小区业主快乐亲子游

2017年6月3日，由笔架山街道天鹅湖社区、天鹅湖畔小区业主委员会、政文外滩物业公司天鹅湖畔项目部共同举办的天鹅湖畔小区小业主“看合肥、知合肥、爱合肥”一日游亲子活动，在合肥市庐江县汤池镇金孔雀温泉度假村拉开帷幕。此次活动共有64户业主128人参加。

本次活动打破了年龄界限，让孩子和家长都能参与到游戏活动中去。在工作人员认真准备、精心布置下，整个活动井井有条，忙而不乱，丰富有趣的的游戏吸引了每一个孩子，快乐充斥着每个角落，孩子们在游戏中获得了自主交往、表达、合作、竞争以及解决问题等综合能力的提高，而家长们则在活动的过程中不仅充分感受到游戏的巨大魅力，增进了与孩子们之间的感情。

政文外滩物业公司天鹅湖畔项目部工作人员还带领大家前往新四军江北指挥部旧址，在旧址中为小朋友们介绍了老一辈革命家不怕牺牲救国救民的光荣历史，教育引导他们发扬爱国主义精神，铭记历史、奋发学习，助力辖区内未成年人思想道德建设工作。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
